1. No copminphoets To TopaKaT® Keve, OCTE Vo TPOKuWouv aAnbeic tpotdceic.
o. H ypaown nopdotaon e ovvdpmmone v = ax+B pe B # 0 sivan

.............. TOPOAANAN TG eVBelag...................TTOL OIEPYETOL OO TO GNUELD

e. Hellowon vy =x, x #0 wapiothvel gubeia

........... OTOV GEOVO. . .... KOl EYEL KAion
2.  Na yopoxTnpicets Tig TopaKdTo Tpotdcelg e (), av sival cwotég 1) e (A), av

etvon AavOacuévec.

o. Hxhion mgevbelog y = ax+B etvor o apBpds B

v. Hellomom x=x pe «#0 mopothver evbeio nopdAinin otov
aEova x'x

8. Orevlsisg € :y = ox+P pe p # 0 ko &,:y = ox eivor mapaAinles.

e, Hevbelo y = ox+B téuver tov dove y'y oto onpeio P

ot. Hhion meevbeiog y = k eivan 0

o. v 0. e oT.

3.  No ooumnpdoete To ToPoKATe Kevh, GOTE Vo Tpokiyovy aindeic Tpotdosic.

o. H xAion mgevbelogy =-yx+1 givor o apBuog ....

B. Hevbeio y=3y-2 téuvel tov dEova 'y 6T0 onueio ....

v. Hevbeio v = —;—x +3  sivar wapdAinin oty gubeio y =....



